
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих басейнів: 

Прип’ять і Західний Буг. До басейну р.Прип’ять належать 131 річка, до басейну 

Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. Загальна довжина річок складає 

3734,2 км.  

Станом на 01.01.2021р. в області налічувалось 1403 водних об’єктів загальною 

площею водного дзеркала 20587,6 га, з яких: 1152 ставки (5350,8 га),  267 озер (13065,6 

га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 
(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 36 озер та 569 

ставків.   На протязі 2020 року було укладено 11 договорів оренди водних об’єктів.   

Було розроблено 30 паспортів водних об’єктів та 4 паспорти рибогосподарської 

технологічної водойми (із загальною кількістю – 21ставок).                                            

 Відділом  розроблено та надано сектору Держводагентства України у 

Волинській  області для встановлення 11 режимів роботи водосховищ та 269  водних 

об’єктів. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по формі 2-

ТП (водгосп)  за 2020 рік становила 423. 

У 2020 році водокористувачами області було забрано 40,13млн.м
3
 води. З 

підземних водоносних горизонтів – 34,18 млн.м
3
. З поверхневих водних об’єктів – 5,95 

млн,м
3
.                                                                                                                                                  

 Галузями економіки використано 30,06 млн.м
3
.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у Волинській 

області. Було розглянуто та надано:  

- 202 пропозиції щодо можливості видачі дозволів на спецводокористування, з 

них 146 – проекти дозволів, 56 – відмови; 

- інформаційних довідок для проектних організацій - 10:  

-    погодження паспортів водних об’єктів - 30;  

- розглянуто 27 та надано 23 пропозицій щодо погодження нормативів 

водопостачання; 

 -   розглянуто та надано пропозиції стосовно погодження договорів оренди 

водних об’єктів: 19 всього, погоджено - 16. 

 - розглянуто та надано 2 пропозиції стосовно погодження меж зон санітарної 

охорони водних об’єктів та проектів встановлення розмірів смуг відведення та режиму 

користування ними. 

 - розглянуто та надано 35 пропозицій  стосовно документації із землеустрою у 

випадках та порядку, визначених Земельним Кодексом України та Законом України 

«Про землеустрій», щодо відповідності зазначеної документації водному 

законодавству: погоджено - 23, відмовлено - 12. 

 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 26 запитів правоохоронних органів; 

- 33 звернення проектних організацій; 

- 32 звернення різних організацій та приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 48 проб води та проведено 

1392 хімічних аналізи якості поверхневих вод. 



          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням Прип’яті та 

Західного Бугу і Сяну.  

 Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип’ять та 

Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в підготовці профільних 

питань робочих комісій згідно затвердженого плану роботи, забезпечують виконання 

протокольних рішень басейнових рад. 

Протягом 2020 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 2. 

  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у «Місячнику 

благоустрою». 

Продовжувалась міжнародна співпраця  на  транскордонних водах.  із   

Республікою  Польща та Республікою Білорусь . Протягом  2021 року відбулись 

онлайн зустрічі: 3 з представниками Республіки  Польща та 3 -  з Республіки Білорусь. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до Водного 

Кадастру.  
 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ  
 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 11 експлуатаційних 

дільниць. 

У звітному році експлуатаційні підрозділи забезпечили задовільний технічний 

стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної інфраструктури 

меліоративних систем, а також безаварійне відведення паводкових вод з осушених 

територій.  

Водогосподарськими організаціями у 2020 році виконано експлуатаційних 

заходів на суму 51981,4 тис. грн., в тому числі капітальний ремонт                 1428,4 

тис. грн., на міжгосподарській мережі 49492,7 тис. грн., на внутрішньогосподарській 

1060,3 тис. гривень. 

 Обсяги виконаних ремонтно-доглядових робіт на міжгосподарській мережі 

відповідають плановим показникам. Обсяги  земляних  робіт  з  очистки  склали 23,3 

тис.м
3
, було відремонтовано 229 гідротехнічних споруд, від трав’яної рослинності 

очищено 1919,8 км каналів і дамб, чагарник видалено на площі   383,2 гектари.  

Для подачі води для поповнення водосховищ, водовідведення з польдерних 

систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46  насосних станцій було 

задіяно 33. Всього перекачано 31,2 млн.м
3
 води, при цьому витрачено        733 

тис.Квт.год. електроенергії. Вартість спожитої електроенергії склала      2038,3 тис. 

гривень.  

Одним з головних завдань у 2020 році, над виконанням якого працювали 

експлуатаційні підрозділи, було здійснення регулювання водно-повітряного режиму 

ґрунтів на осушених землях.  

Протягом звітного періоду було укладено 20 договорів на подачу води на 

зволоження осушених сільськогосподарських угідь на площі 32,3 тис. га на загальну 

вартість 96,6 тис. гривень.  



З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у пожежонебезпечні 

періоди року управліннями водного господарства розроблено і було задіяно в роботі 

62 схеми заакумулювання води в каналах меліоративних систем на загальній площі 

18,0 тис. гектарів. 

 У 2020 році надано 244 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 51 тижнева оперативна 

інформація про водогосподарську обстановку в БУВР р. Прип′яті та БУВР Західного 

Бугу та Сяну. 

      Під час проходження літнього паводку аварійними бригадами 

водогосподарських організацій області було виконано аварійний ремонт 97 

гідротехнічних споруд, 15 насосно-силових агрегатів та 7,5 км захисних дамб, 

очищено від замулення і рослинності 46 км меліоративних каналів.  

 

 
ОХОРОНА ПРАЦІ 

 

За 2020 рік в Регіональному офісі водних ресурсів у Волинській області 

забезпечувалось виконання плану заходів по забезпеченню безпечних умов праці та 

попередження випадків травматизму. 

 На виконання наказу Держводагенства від 15.04.2020р. №349 розроблені Заходи 

з попередження випадків виробничого травматизму в РОВР у Волинській області на 

2020 рік де особлива увага була звернута на забезпечення безпечних умов праці для 

працівників при проведенні доглядових робіт та ремонту міжгосподарської 

інфраструктури меліоративних систем, використанні засобів малої механізації, 

експлуатації машин і механізмів, насосних станцій, електротехнічного персоналу, 

працівників, що виконують охоронні функції. 

 На виконання наказу Державного агентства водних ресурсів України від 

21.04.2020р. №2224/6/11-20 Про проведення у 2020 році Дня охорони праці, який 

проходив пі гаслом « Зупинимо пандемію: безпека і здоров'я на роботі можуть 

врятувати життя», розроблені заходи для забезпечення профілактики та пом'якшення 

наслідків поширення короновіросної інфекції COVID-19.  

У визначені терміни, згідно наказу МОЗ від 21.05.2007 № 246, забезпечується 

проведення попередніх (при прийнятті на роботу) та періодичних (протягом трудової 

діяльності) медичних оглядів працівників, а також щорічного обов'язкового медичного 

огляду осіб віком до 21 року. За 2020 рік проведено 134 медичних оглядів працівників. 

Забезпечується проходження водіями щоденного перед рейсового медичного огляду.   

 В РОВР у Волинській області функціонує система управління охороною праці. 

Розроблені та затвердженні інструкції з охорони праці по виконанню посадових 

обов’язків для інженерно-технічних працівників, відповідальних за безпечне 

проведення робіт, інструкції з охорони праці за професіями та за видами виконання 

робіт, інструкції з електробезпеки. Ведеться Журнал реєстрації інструкцій з охорони 

праці. Копії інструкцій видані в структурні підрозділи під особистий підпис 

начальників експлуатаційних дільниць. Щорічно проводиться перегляд інструкцій з 

охорони праці.  

Згідно Положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з питань 

охорони праці в РОВР у Волинській області наказом було проведене навчання з 

питань охорони праці, пожежної  і дорожньої безпеки, призначена комісія з перевірки 

знань з питань охорони праці, а серед водіїв автотранспортних засобів – з питань 



безпеки дорожнього руху. Також, цим наказом затверджений План – графік 

проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, дорожньої безпеки 

працівників РОВР у Волинській області; Протокол засідання комісії по перевірці знань 

з питань охорони праці; Тематичні плани і Програми навчання з питань охорони праці 

з урахуванням категорії працівників, переліки питань для перевірки знань. 

 Забезпечується проведення оперативного контролю за станом охорони праці І-ІІІ 

ступенів. Ведуться по всіх експлуатаційних дільницях журнали оперативного 

контролю І, ІІ ступенів де вказуються виявлені порушення.  Стан охорони праці, 

пожежної і дорожньої безпеки аналізується на виробничих нарадах і приймаються 

заходи для вирішення виявлених порушень. 

 Вступний інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки проводиться з 

працівниками, які приймаються на постійну або тимчасову роботу, зі студентами, які 

проходять виробничу практику згідно затвердженої Програми вступного інструктажу з 

питань охорони праці для працівників Регіонального офісу водних ресурсів у 

Волинській області. Забезпечене проведення по затвердженій Програмі первинного 

(повторного) інструктажу з питань охорони праці для працівників на робочому місці, 

Програмі, для проведення цільового інструктажу з питань охорони праці для 

виконавців робіт.  

 Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки затверджені: 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік посад і професій працівників, 

прийнятих на роботу, які перед початком самостійної роботи повинні проходити на 

робочому місці стажування (дублювання);  Перелік робіт з підвищеною небезпекою та 

робіт, де є потреба у професійному доборі; Перелік робіт, виконання яких повинно 

проводитись за наряд-допуском. При видачі наряду-допуску зазначається 

відповідальний керівник та виконавець робіт, основні заходи і заходи щодо 

забезпечення безпеки праці. 

 Дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки переглянуті. Декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці отримані і 

дійсні по всіх експлуатаційних дільницях. 

 Затверджені Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів 

безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного 

захворювання, аваріям і пожежам в Регіональному офісі водних ресурсів у Волинській 

області на 2020 рік. 

В належному стані утримуються робочі місця, санітарно-побутові кімнати в 

ремонтних майстернях. Усі ремонтні майстерні опалюються.  Забезпечено безпечну 

експлуатацію насосних станцій, гідротехнічних споруд, наявних машин і механізмів, 

об’єктів підвищеної небезпеки та не допущено випадків виробничого травматизму, 

пожеж та дорожньо-транспортних пригод.  

Виконано намічені заходи щодо поліпшення стану безпеки праці та виробничого 

середовища в ремонтних майстернях та насосних станціях. На всіх насосних станціях, 

які включаються в роботу, влаштоване пічне опалення. Проведено навчання та 

перевірка знань, позапланові інструктажі з охорони праці і пожежної безпеки для 

працівників, які виконують обов'язки опалювачів, а для оператора котельні - навчання у 

Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті. 



Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором вживались заходи 

по забезпеченню працівників засобами індивідуального захисту, спецодягом і 

спецвзуттям. 

Всього на охорону праці у 2020 році використано 468970грн., що складає по 

1313грн. на одного працюючого.  
 

 

ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

 

На плановій основі з працівниками РОВР у Волинській області проводяться 

інструктажі з пожежної безпеки. 

На виконання наказу Держводагенства від 15.04.2020р. №349 розроблені Заходи із 

забезпечення пожежної безпеки на об’єктах водогосподарсько-меліоративного 

комплексу Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області на 2020 рік. 

 Працівникам на роботах з підвищеною пожежною небезпекою було проведене 

навчання, затверджено Перелік посад і професій працівників, які повинні проходити 

навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки; затверджено Програму 

проведення навчання. 

На Доручення Держводагенства від 23.06.2020р. №3541/6/11-20 «Про посилення 

протипожежного захисту водогосподарських об'єктів» проведено позапланові 

протипожежні інструктажі із ознайомлення працівників з можливими причинами 

виникнення пожеж та запобіжними заходами і діями щодо них, а також діями у разі 

виникнення пожежі (порядку виклику пожежної охорони, оповіщення людей, 

проведення евакуації знаходження первинних засобів пожежогасіння та правилами їх 

використання). 

 Постійно проводились заходи із забезпечення пожежної безпеки. 

Адміністративні та виробничі приміщення оснащені вогнегасниками, ремонтні 

майстерні протипожежним водопостачанням, пожежні щити укомплектовані засобами 

пожежогасіння. Біля приміщень розміщені ящики з піском.   

 Для працівників проведено повторний інструктаж на робочому місці з пожежної 

безпеки.  

 

 

ПРИРОДООХОРОННА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

За звітний рік надано 12 інтерв’ю для засобів масової інформації з питань, що 

стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та затоплень в паводкові 

періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення офіційної 

інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (95 новин) та соціальній 

мережі «Фейсбук» (120 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференцій» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу.  

 

 

 

 

 

 



РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 943 звернення  від 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та 

організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, громадян та 

громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2020 рік надійшло 48 звернень громадян (в 

тому числі усні звернення) та 25 запитів на отримання публічної інформації. 

 
 

КАДРИ 

 

          Середньооблікова чисельність штатних працівників РОВР у Волинській 

області за 2020 рік: 460 чоловік, з них 3 керівника та  78 спеціалістів. 

 

ФІНАНСИ 

 

За 2020 рік фінансування з держаного бюджету програми “Експлуатація 

державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами” 

проводилась у межах кошторисних призначень. 

Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2020  рік  48008,75 

тис.грн. що становить 99,8% до плану асигнувань за 2020р.Забезпечено своєчасне 

проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету внесено податків та обов’язкових платежів на суму   

7337,68  тис.грн 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у Волинській 

області, відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 надавались на договірних 

умовах платні послуги. На спеціальний рахунок надійшло 3760,68  тис.грн. 

За 2020 рік на заходи,які не забезпечені коштами загального фонду, направлено  

1484,0 тис.грн власних надходжень спеціального фонду. 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала 460  чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 

 

 

 
 


